Vloerverwarming en het leggen van parket
Condities tijdens installatie
Omgevingstemperatuur 18 – 24° C.

Oppervlaktetemperatuur van de vloer: 17 – 20° C.

Relatieve luchtvochtigheid: 50 – 60%.

Vóór installatie.
Uitgaande van een vrij dragende en geventileerde constructie. Na het aanbrengen en laten drogen * van de afwerkvloer moet de installateur de vloerverwarming volgens de richtlijnen aanzetten. Dekking op de leidingen dient minimaal 25 mm te bedragen en de toe- en afvoerleidingen dienen gelijkmatig verdeeld te zijn over het vloeroppervlak.

De vloerverwarming dient geleidelijk te worden opgewarmd met een stijging van 5°C per dag tot de maximale temperatuur. Hierna moet de vloerverwarming 7 dagen op de hoogste stand aanblijven om er zeker van te zijn dat de vloer goed droog is, hierna de vloer tijdig laten afkoelen. Het stookproces dient tenminste 14 dagen voor installatie van het parket te starten.

Het parket kan hierna volgens de verwerkingsvoorschriften gelegd worden. De vloerverwarming mag 1 week na het leggen weer in gebruik genomen worden tot een maximum van 27 °C gemeten aan de oppervlakte van de afwerkvloer. (anhydriet- of cementdekvloer) 
In gebruik name dient eveneens weer stapsgewijs te gebeuren. Dit geldt ook bij het begin van iedere nieuwe opwarmperiode!  
*De stelregel voor het drogen van een cementdekvloer is circa één cm laagdikte per week. 

Het maximale restvocht percentage voor parket bij een zand cementvloer is 1,8 % en 0,3 % bij een Anhydrietvloer. 

Installatie.
Het leggen van parket behoort tot een van de laatste werkzaamheden bij verbouwingen uitgevoerd wordt. Om latere schade te voorkomen dient de vloerverwarming voor het leggen van het parket zodanig te worden gereduceerd/uitgezet dat de oppervlakte temperatuur van de ondervloer voor en tijdens het leggen van het parket tussen 15 en 20°C ligt. De relatieve luchtvochtigheid moet tijdens het leggen tussen de 50 – 60% te zijn. De tijdens het leggen aan te houden oppervlaktetemperatuur van de ondervloer mag de eerste 7 dagen na het leggen niet veranderd worden.( Afbind- respectievelijk uithardtijd van de lijm.)

Parketstroken zoveel mogelijk in de lengterichting van de belangrijkste lichtinval leggen..
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